



Венцислав Пейчев от Асеновград получи първа награда от конкурса „Най-добро домашно вино”, раздел червени вина.

понеделник, 31 януари 2011

Конкурсът се организира от община Асеновград, която осигури и наградният фонд в размер на 530 лева и 50-литрово буре. Тази година бяло вино не бе отличено. Победителят, който се състезава с асеновградски мавруд, спечели 100 лева и 50 литрово буре, които бяха връчени от кмета на община Асеновград д-р Христо Грудев. Миналата година виното на Пейчев бе класирано на трето място. На второ място специализираното жури класира Кирил Донев, също от Асеновград /също с мавруд/, а трети, пак с мавруд, е Иван Иванов от с. Крумово. Иван Иванов спечели и наградата на публиката, пак той отнесе и наградата на предприемачите, 50-литрово буре, той бе отличен и като винопроизводител участвал в най-много конкурси. Ротари клуб – Асеновград също връчи традиционната си награда за най-млад участник, като тази година това бе Георги Теофилов от Пловдив. Собственикът на ресторант „Асеновец”, домакин на събитието, връчи буренце на най-възрастния участник – Никола Ташев.

Журието бе съставено от специалисти енолози с председател проф. Марин Маринов, ръководител на катедра „Технология на напитките” при УХТ. Раздадени бяха и пет поощрителни награди: Пейко Челиков от с. Крумово; Георги Билев от с. Брестник; Николай Златилов от Асеновград и на единствената жена, участничка в конкурса, Соня Хаджийска от с. Брестник. Над 300 души присъстваха на заключителния етап на конкурса, който се проведе в р-т „Асеновец”. Сред гостите бяха вицепремиерът и министър на вътрешните работи Цветан Цветанов, заместник-председателят на НС Павел Шопов, депутати от ГЕРБ, СДС, ДПС, съветници от Общински съвет Асеновград, ценители на виното и приятели



на участниците от целия регион.

Организатор на проявата е община Асеновград, която осигури и наградния фонд. Конкурсът за най-добро домашно вино се провежда няколко дни преди традиционния общоградски събор за празника Трифон Зарезан край града. И тази година той ще проведе на 1 февруари от 9,30ч. в местността „Св.Трифон“ край града. Пехливанските борби ще започнат след празнична служба в едноименния параклис.

